

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

Десятого февраля драмтеатр показал котлашанам новую премьеру «Двое на качелях» — пьесу американского драматурга Уильяма Гибсона, с успехом идущую в ряде театров страны. В спектакле заняты ведущие актеры театра М. В. Славская и Б. П. Олехнович. Режиссер — Л. Ф. Шумилин, художник — А. В. Грушецкий.

В настоящее время творческий коллектив готовится к постановке пьесы талантливого советского драматурга С. Алешина «Палата». Это очень интересное произведение. В нем чувствуешь несомненную близость драматургии Чехова как по манере письма и приемам сценического решения конфликтов, так и по глубине и значительности темы — вечной темы человеческих взаимоотношений, не всегда до конца вскрытых, как бы недосказанных автором. В пьесе сплетаются судьбы четырех пациентов хирургического отделения больницы. В конфликте с четвертым больным этой палаты раскрывается сущность верных, красивых, глубоких взаимоотношений простых советских людей — строителей коммунизма.

Ставит «Палату» главный режиссер театра М. Н. Рерберг, оформляет спектакль художник Г. А. Анисимов.

П. ГРУЗДЕВ,
артист Котласского
драматического театра.

20 ФЕВ 1953

«ДВУХМЕТРОВАЯ ПИЩА»
Г. КОТЛАС